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開会　午前10時45分 

 

◎上村和生委員長 

ただいまから、議会のあり方調査特別委員会を開会いたします。 

本日の出席者は全員でありますので、会議は成立いたしております。 

本日御協議いただきます案件は、「予算・決算審査のあり方について」でございます。 

それでは、会議に入ります。 

本日の会議録署名者は委員長において、大野委員、小阪委員の御両名を指名いたします。 

 

【予算・決算審査のあり方について】 

 

◎上村和生委員長 

それでは、「予算・決算審査のあり方について」を議題といたします。 

政策等検討分科会、□会長から説明を願います。 

□会長。 

 

○□孝記政策等検討分科会会長　 

政策等検討分科会から、「予算・決算審査のあり方について」御説明を申し上げます。 

政策等検討分科会では、予算・決算審査のあり方につきまして、これまで協議を重ねて

まいりました。 

今回、協議が調いましたので、御報告を申し上げるものでございます。 

予算・決算審査の審査形態ですが、今年、３月定例会の予算の審査、９月定例会の決算

審査では、とりあえず改選前に行っていました分科会方式を引き続き実施することを確認

し、以降の審査形態につきましては、当分科会において予算審査の振り返り、決算審査の

振り返りを行い、役選時にグループ分けする審査形態、また、議長を除く全議員、決算審

査においては監査委員も除く全議員での審査形態を含め、引き続き検討していく旨、確認

しましたので御報告申し上げます。 

また、分科会方式を採用するに当たり、会議規則で規定されています委員外議員の発言

について、この制度を活用することも確認しましたので申し添えます。 

説明は以上でございます。 

御協議いただきますようよろしくお願いいたします。 

 

◎上村和生委員長 

ただいま□会長から御説明をいただきましたが、このことについて御協議を願います。 

御発言はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◎上村和生委員長 

御発言もないようですので、お諮りいたします。 

「予算・決算審査のあり方について」は、政策等検討分科会、□会長からの説明のとお

り賛成の方は御起立を願います。 
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〔賛成者起立〕 

◎上村和生委員長 

ありがとうございます。起立全員と認めます。 

よって、「予算・決算審査のあり方について」は、政策等検討分科会、□会長からの説

明のとおり決定いたしました。 

本日御協議いただきます案件は終わりました。 

これをもちまして議会のあり方調査特別委員会を閉会いたします。 

  

閉会　午前10時49分 
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